

志愿者线上培训 提高服务水平

本报讯 为提高志愿者整体素质和志愿者服务质量,从而更好地为辖区居民服务,根据金水区统一安排,近日,国基路街道积极组织各社区开展了志愿者线上培训活动,不断提高志愿服务水平。

本次培训的主讲人是河南司法警官职业学院教授、博士、双师型教师石丽,石丽围绕“让志愿者服务成为我们心理成长的加油站;探索青年心理成长的动因与轨迹;在志愿者服务中获得心理成长的动力”三个主题深入浅出地进行了讲解,让大家学到了志愿服务的新理念、新知识和新技巧,真正明白了志愿者应具备的素质、品德和理念。会后,大家还积极地进行讨论,纷纷表达自己在参加志愿者活动中遇到的趣事和解决的办法等,通过讨论也为志愿者提供了一个相互了解、相互交流的平台。

此次培训,进一步增强了志愿者的团队精神,增进了志愿者之间的沟通。

大家一致认为,公益不分年龄,服务不分人群,为了公众的利益,大家会用微薄之力,以小聚大,积极参与街道、社



区组织的各类志愿服务活动。在日后的公益活动中更好地发挥协作精神,从而更

好地服务他人。
记者 鲁慧 通讯员 杨婧 文/图

新闻连连看

科技活动周 宣传普及科技知识

本报讯 为普及科学知识、倡导科学方法、传播科学思想、弘扬科学精神,近日,国基路街道在辖区开展“科技活动周”宣传活动,向辖区居民发放科普知识宣传材料,普及日常生活中的科技知识,让他们更好地注重生活中的细节,倡导居民群众树立绿色文明、节能环保的健康生活理念,形成安全、健康、科学的生活方式和良好的生活习惯。

此次活动有效提高了辖区居民的科技意识,真正形成讲科学、爱科学、学科学、用科学的良好风尚,推动辖区科普事业高质量发展。

记者 鲁慧 通讯员 刘志娟

国基路街道 开展“全国助残日”活动

本报讯 为倡导扶残助残的良好社会风尚,在第三十一次全国助残日到来之际,国基路街道组织开展“全国助残日”宣传和困难残疾人慰问活动。

国基路街道通过显示屏和条幅等形式在各社区、行政村对“全国助残日”进行广泛宣传,引导、吸引更多的社会力量投身到扶残助残的行列中来,营造全社会扶残助残的良好氛围。此外,为缓解贫困残疾人的实际困难,国基路街道按照每户一桶油、一袋米、一箱挂面、一箱鸡蛋的标准对10户困难残疾人进行了慰问。慰问过程中,残联工作人员通过和困难残疾人唠家常,进一步了解困难残疾人目前的生活状况和需求,及时更新需求档案,根据当前需求给予精准帮扶。

记者 鲁慧 通讯员 刘艳艳

遇到困难咋求助? 快来看救助政策

国基路街道 开展社会救助政策宣传

本报讯 为进一步加大社会救助政策宣传力度,提高群众对社会救助政策的知晓度,推动精准对象精准救助,5月,国基路街道开展为期一个月的社会救助政策宣传活动。

本次宣传活动以“发挥民政救助职能,保障困难群众基本生活,大力宣传社会救助政策”为宗旨,以电子信息宣传为主要形式,组织各社区、行政村在沿街门店、商超门口滚动字幕、悬挂标语,让群众及时了解救助政策,扩大宣传影响面。

本次社会救助政策宣传活动,有效提高了居民对社会救助政策的知晓率,方便困难群体及时了解救助政策、知晓求助渠道,确保困难群体得到及时救助。记者 鲁慧 通讯员 刘艳艳

我为群众办实事

一次真挚的“深情表白”

本报讯 “当人最无助的时候才深刻感到人间的温暖,没有想到在夜深人静的时候,一个陌生的电话,会让社区同志急忙赶来家照顾我,顿时让我热泪盈眶,心中无比感激。”近日,风雅颂社区居民田女士向国基路街道送上一封感谢信,献上一次“深情表白”。

3月18日半夜,田女士忽感身体非常不适,无力走动,家里此时也没人,无奈之下便给社区刘艳打了个电话,没想到刘艳在10分钟后就赶来了。

刘艳赶紧为田女士测量体温,并联系家庭医生寻找处理方法,忙前忙后,端水吃药……凌晨一点多,田女士的病情终于

稳定,刘艳方才离开。这次雪中送炭的行为,田女士内心充满了感激。

金杯银杯不如老百姓的口碑。这一次“深情表白”,映射出社区对辖区居民的关爱,刘艳在田女士的心中种下了一颗明亮的种子,也展现了今年党史学习教育的显著成效。记者 鲁慧 通讯员 谷阳

防范电信网络诈骗宣传进社区



本报讯 为加强社会宣传教育防范,坚决遏制电信网络诈骗犯罪多发高发态势,保障辖区群众的身心健康和合法权益,确保辖区群众免受不法侵害,全面提升群众防范电信诈骗的意识和能力。近日,国基路街道办事处联合党建办、司法所、巡防中队开展以“奋斗百年路 启航新征程”为主题的庆祝建党100周年宣传活动之机,在辖区海亮时代广场集中开展“我为群众办实事”国基路街道防范电信网络诈骗宣传进社区活动。

本次活动共展出展板3块,发放宣传页200余份,向居民讲解网络诈骗的危害和防范知识,提醒辖区居民不要轻易将个人资料、银行卡号、存款密码等信息告知他人,做到“陌生电话不要接、不明链接不要点、中奖短信不回、他人要钱不给、一旦被骗报警”,使宣传活动走入辖区、走进群众,形式多样,营造全社会抵制电信网络诈骗犯罪的良好氛围。

记者 鲁慧 通讯员 李云 文/图

庆祝建党100周年 法治宣传进社区



本报讯 近日,国基路街道综合治理办公室联合党建办、司法所、巡防中队开展以“奋斗百年路 启航新征程”为主题的庆祝建党100周年宣传活动契机,在琥珀名城社区集中开展法治宣传进社区活动。

通过悬挂条幅、摆放宣传展板、发放宣传袋、宣传手册、设置咨询台等宣传形式,向群众宣传《民法典》《道路交通安全法》、金水区公共法律服务等与群众生活密切相关的法律法规知识。活动中,共解答群众法律咨询10多人次,发放宣传袋、宣传材料200多份。通过此次宣传活动,进一步加强了广大群众的法律知识,激发了群众学法的积极性和守法的自觉性,营造了良好的宣传氛围。

记者 鲁慧 通讯员 宋周英 文/图